11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2013 09:03:51

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 16.03.2013 11:42:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276044/answer/276132




Coenaiite Y3U opraHoB MOIIIOHKY C [[OIIIEepOM,aHanu3bl KPOBU Ha TecTtocTepoH, JII', ®CT,
TEeCTOCTEPOH-CBSI3hIBAOIINY I'T00YyINH, TpojiakTuH. C pe3yabTaTaMu ITOCETHUTE YPOJIoTa OYHO.



